

文体

挡不住的诱惑



新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

棋圣棋王棋后谁更厉害?

聂卫平胡荣华谢军三棋大战,老聂象棋告捷国象落败

棋圣是聂卫平,棋王是胡荣华,棋后是谢军,他们的领域分别属于围棋、象棋和国际象棋,如果让这三个人决一高下,会是什么情形呢?昨天下午的智运会赛场上就发生了这幕“关公战秦琼”的场景。



棋圣(右)棋王对决,三副棋盘一字摆开,颇为壮观

聂卫平 VS 胡荣华 拼国象功夫

经过抽签,第一轮比赛,谢军作壁上观,聂卫平与胡荣华先进行三棋对决。虽然三大高手比赛三项棋,但因为三项棋都是平下,他们在各自专项上的胜负没什么悬念,因此实际上聂卫平 VS 胡荣华一战的焦点是国际象棋。

棋后谢军担任场外讲解,棋局进行了一会,大家惊讶地发现聂棋圣、胡棋王的不少招法竟然和谢军的判断不谋而合,谢军这时笑着揭起两人的

老底来:“他们两人赛前都谦虚地说自己国际象棋下得不好,其实都是假的。”

国际象棋的棋局渐渐进入中后局,谢军不禁回忆起不少往事:“我小时候跟聂老师下过很多盘国象,聂老师是那种不赢了就不放你走的性格,所以那时候我们国家队不少棋手都和聂老师下过。”

残局阶段,聂卫平黑棋攻势已定,赛后“胡司令”总结起国际象棋击败聂卫平的战术心得:“开局走得简单一点,我俩都不懂什么开局。下到残棋我肯定感觉比他感觉好一点。上

世纪90年代我和他下过三棋大战,那会国际象棋还被他和了一盘。”

谢军 VS 聂卫平 大斗楚河汉界

第二局比赛由聂卫平 VS 谢军,和上一局一样,这次比赛的焦点是两人的中国象棋对决。谢军执红先行。

刚刚击败了聂卫平的胡司令不禁说出自己的秘密:“我的国际象棋水平曾经有一位外国的特级大师给过评价,他说我有普通大师的水平。”据说,谢军10岁以前是

下中国象棋,但其底子也不是很厚。开局不久先行的优势荡然无存,胡荣华分析说:“谢军的开局还停留在国际象棋的思路,把兵都拱起来,不过到了中后盘谢军会占些优势。”

果然中局阶段,谢军渐占上风,不过她的“恋兵”情结让胡司令哭笑不得:“国际象棋里一个兵是很大的,但在中国象棋里是可以灵活奔取的。谢军还是没有摆脱国际象棋的思路,错失了进攻的机会。”胡荣华评价说:“两人棋没什么明显漏洞,在职业棋手眼里就是一盘普通的业余棋手对局。”

胡荣华还幽默地表示:“刚与聂卫平的国象赛中并没发挥好,感觉有点头晕。残局阶段聂卫平很有可能出昏招,谢军赢棋希望比较大。”据说,谢军小时候和胡荣华下象棋,被让3先,结果赢了。当时胡荣华还诧异小姑娘很厉害。

谢聂之战局面渐渐胶着,双方越来越谨慎,一直下了30多个回合,红棋才获得多一个兵的优势。在残局阶段,两人错进错出,胡荣华好几次要宣布某方的“死刑”,但实战两人

都没有走出一锤定音的杀招,累得胡司令和现场观众几度“空欢喜”。最后时刻,谢军意外地打出了致命的“勺子”,聂卫平运用熟练的“抽将”战术,一举制胜。这样,聂卫平两场比赛都已比完,一胜一负。

胡荣华 VS 谢军 棋后自叹不如

棋王与棋后的对决将于今天14:00开战。谢军已经为自己的前途担忧起来:“我要和胡老师下围棋可怎么下啊?!”原来,胡荣华对围棋也颇有研究,据说已达到了业余5段的实力。鉴于胡荣华围棋水平甚高,“胡司令”有望获得本次三棋大战的冠军。 陈文



棋后解说妙趣横生

智运会

少女棋手加冕 古力常昊汗颜

少女棋手宋容慧初段昨天在智运会围棋女子个人赛上,孤身闯入四强,在半决赛和决赛中连克韩国女子高手朴志恩九段和李玟真五段,为中国围棋队夺得首枚金牌。对于前一天在男子个人赛中无缘决赛的中国队来说,这枚金牌异常珍贵。在昨晚的颁奖仪式上,挂上金牌的宋容慧享受了升国旗、奏国歌的荣耀,这在围棋大赛中还是头一回,连古力、常昊都没享受过这种待遇。 据新华社

罕见一幕 决赛翻案 印度金牌得而复失

昨天举行的国家混双“超快赛”加赛中,印度选手萨西基兰和厄瓜多尔棋手卡洛斯激战,卡洛斯在按下计时器时,袖子碰倒了对方一个棋子,萨西基兰提出抗议。裁判们判定卡洛斯犯规,萨西基兰获胜,而此时棋盘属于和棋态势,卡洛斯的时间比对手多出近10秒,如果正常走完,厄瓜多尔人将获胜。卡洛斯申诉,之后组委会决定双方重赛。卡洛斯这回吸取了教训,把羊毛衫脱下来,换上了一件短袖衬衫,并最终击败对手,为厄瓜多尔赢得了他们在智运会上的首枚金牌。 据新华社

龙江以南
奥体以北
新街口以西
三位一体繁华核心

星雨华府

三重繁华环绕 聚合地心磁场



热烈庆祝现代快报创刊9周年

- 6分钟车程直抵龙江CBD——都市中央生活圈,主城区“承东启西”发展战略核心区域。
- 5分钟车程亲临奥体CBD——国际化综合中央商务区,总部经济核心区域,商务、文体、社区三大功能综合体。
- 15分钟车程速达新街口——主城商业枢纽,第一商务中心,城市心脏地带。

◆ 精装一切,感动自细节 ◆

品鉴热线 / 025 - 66676666 66676667

品鉴地址 / 南京江东中路金陵装饰城南面(辅道进入)

开发商 / 江苏旭华房地产开发有限公司
景观设计 / 贝尔高林
营销代理 / 戴德梁行
广告推广 / 大南广告